

骗子谎称认识“大领导”，一男子信以为真—— 一年时间，被骗130多万元

本报讯(记者 王辉)“办过不少诈骗案，抓过不少骗子，但像这样的超级骗子，还不多见！大约一年时间，犯罪嫌疑人刘光(化名)以各种理由骗取受害人100多万元，让受害人几乎倾家荡产。”1月20日，市公安局沙北分局案件侦办大队民警谈及近期破获的一起诈骗案，唏嘘不已。

在整个诈骗过程中，刘光的手段一环套一环，让受害人防不胜防，等受害人发现上当时，已被骗去了巨额财物。

多行不义必自毙。

目前，刘光涉嫌诈骗罪已被提起公诉。

骗子谎称认识“大领导”

受害人王天(化名)在市区开了一家经营酒水的商行，为人厚道。2015年3月，王天认识了销售啤酒的刘光。30多岁的刘光，自称“能量大”，人脉广、能办事。一来二去，两人成了熟人。

2015年8月，王天生意上遇到了一点事。刘光谎称自己有能力办，但以需要费用摆平关系等为由，先后数次让王天给他钱。然而，王天花了不少钱，事也没有办成。

尝到甜头的刘光，又生一计。他声称自己有关系，认识“大领导”，可以帮王天安排个“排场”工作。工作

有多“排场”呢？“漯河市公安局副局长兼特警大队大队长”！看到这么诱人的职务，王天心动了。2015年12月26日晚上，在市区辽河路一饭店，王天给了刘光1.9万元作为活动经费。后来，王天又分8次给刘光转账40万元。

收了人家的钱，还夸下了海口，这谎话又该如何去圆呢？

“能量大”的刘光，在网上制作了一个假任命书。

这个假任命书以“河南省公安厅”的名义，任命王天为“漯河市公安局副局长兼特警大队大队长”。看着烫金的“任命书”，王天相信刘光“能量大”、认识“大领导”。

光有“任命书”还不行，究竟何时去上班呢？

这个谎还得扯下去。

每当王天问起上班时间，刘光就找出各种理由拖，总说“快了快了，马上就能去上班了”。

实在拖不下去了，刘光就告诉王天：“漯河市公安局去不成了，给你安排到鹤壁市公安局了。”

在等待安排工作期间，刘光又编造各种理由，先后骗取王天数十万元。

一年被骗130多万元

等了一天又一天，还是没等来工作，眼看安排工作无望，活动经费也要不回，2016年7月，王天选择了报

警。

接警的市公安局沙北分局案件侦办大队立即抽调警力，调查此事，刘光的真实面目也被揭露出来。

警方调查发现，刘光之前声称的“能量大”、关系硬，都是假的。从2015年8月到2016年7月，刘光骗取王天130多万元。

警方还发现，骗到钱后，刘光吃喝玩乐，大肆挥霍，经常出入高档娱乐场所，长期在一酒店包房。

办理此案时，民警得知刘光每次向王天要钱时总是说“这事你可别给人家说啊，知道的人多了，事就办不成了”，信以为真的王天“守口如瓶”，从不向其他人透露有关情况。

“王天要是早点向身边人说说这些事，或许早就醒悟了。”办案民警说，骗子之所以屡屡得手，就是抓住了一些人遇事爱托关系办事的心态，过度迷信人脉和权力的作用。希望这个案例能给市民一些警示，相信社会公正和法律，对于“能量大”的人、天上掉馅饼的事保持警惕，谨防上当。

新闻 0395-3139148
直通电话一响 记者到场

迎新春从头开始

近两周理发店生意火爆



理发店生意火爆。

□文/图 见习记者 杨淇

春节马上就要到了，很多市民想以一个新的形象迎接春天的到来。近段时间，理发店生意火爆，理发师迎来一年中最忙碌的时段。

1月19日上午11点半，记者来到市区马路街南边的一家理发店。记者看到，每位理发师都在忙，旁边还有几名顾客在座位上玩手机边等待。

“元旦一过，店里就忙碌起来了，特别是近两个星期。”理发师柴文告诉记者，近段时间，每天来理发的顾客，都要提前打电话或用微信预约。如果直接到店来，就要等很久。

果然，半小时之内，有四五位没有提前预约的顾客进店理发，均被告知要等一两个小时。他们有的选择在店内等待，有的则选择预约后明天再来。

理发师康广军告诉记者，理发店这段时间从上午10点开门，一直要忙到晚上9点半，中午也不休息。

“这段时间，我平均一天会接三四十单，最忙的一天接了47单。有这么多单，从上午一直忙到晚上，有时候午饭都顾不上吃。”康广军说，来的顾客中，大多是女士，剪头发的不算多，大多是来做造型、烫染的。

记者看到，市民罗女士头上满是卷发棒。

“过年了，想换个新发型。”罗女士笑着对记者说，之前她是长直发，现在想换成卷发，觉得会更有女人味儿。

市民刘爽留着短发。她刚刚洗完头发，坐在座位上等理发师。

刘爽告诉记者，这几年她一直留短发。她和这家理发店的发型师比较熟悉，每年过年前都会来这家店剪头发。

“我本来就是短发，每次剪完就觉得自己像个假小子。每年我都是春节的前一个星期来剪，这样到春节时，发型最好看。”刘爽说，一个好看的发型，会让自己过年时的心情更好些。

生意火爆，理发店会忙到什么时候呢？

“忙碌了一年，店里的工作人员和别人一样，也都盼望着早点回家过年。”柴文告诉记者，大多数理发店会选择在春节前两天结束一年的工作。他们打算工作到腊月二十七就放假。

图片新闻

1月22日下午，源汇区干河陈乡姬崔村举行迎新春村民联欢会。

村民们自导自演的20多个文艺节目，赢得观众阵阵掌声。

本报记者 杨光 摄



因小事吵架 女子一怒跳河

被丈夫拉上岸；巡逻队员积极救助

本报讯(记者 杨光)1月21日上午，市区沙澧公园嵩山路澧河桥附近，一名女子和丈夫吵架后跳河，后被丈夫拉上岸。河水冰冷刺骨，沙澧公园巡逻队员找来衣服给他俩穿上，并用巡逻车把他俩送回家。

1月21日上午8时许，天气寒冷，沙澧公园巡逻队员栾连兴在嵩山路澧河桥西边南岸执勤。忽然，栾连兴听到河堤下远远传来几声呼救，赶忙跑过去查看。这时，他随身携带的对讲机也传出声音：北岸执勤的巡逻队员

说看到对岸有人跳河。

“当时，我远远看到一个男的，光着背站在水中，拽着一个女的使劲儿往岸边拖。”栾连兴告诉记者，距离事发现场60多米的他，一边向事发地点跑去，一边用对讲机呼叫附近的巡逻队员。

栾连兴赶到时，男子已将女子拉到岸边，两人的衣服已经湿透，女子的棉衣直往下滴水，男子只穿着裤子，两人在寒风中冻得瑟瑟发抖。

不一会儿，附近执勤的巡逻队员

刘福涛、蔡国顺、崔国富、谷进凡等人也赶来了。大家赶紧找来一些御寒衣物给他俩披上。简单询问后得知，他们是两口子，在附近一小区居住，因为一点小事吵架，妻子一怒之下跳河，丈夫看到妻子真的跳入冰冷的河水中，立即脱下上衣跳入河中救人。跳河后，女子的鞋子也丢了。

害怕他俩因为天冷冻出病来，巡逻队员们合力把女子抬到巡逻车上，并用巡逻车把他俩送回家。

(线索提供者丁先生获50元奖励)